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Emlékeztető 

 

I. HFS felülvizsgálati Fórum 

 

Időpont: 2017.03.27. (hétfő) 17:00 

Helyszín: Lukácsháza, Varga Ottó utca 6. (UTIRO Térségfejlesztő Egyesület irodája) 

Előadó: Bolfán Csaba, az UTIRO Térségfejlesztő Egyesület elnöke 

 

Bolfán Csaba ismertette a jelenlévő önkormányzatok képviselőivel, hogy az 

egyesület elnöksége 2017. január 17-i gyűlésén hozott döntése alapján a Helyi 

Fejlesztési Stratégia (HFS) módosítására van szükség, mégpedig azért mert országosan 

minden LEADER egyesülettől forrást vontak el, ami 15%-os csökkenést 

eredményezett. Számokban ez jelen állás szerint úgy néz ki, hogy a fejlesztési 

keretösszeg 291.181.873 forint, a működési és animációs forrás 55.769.006 forint. Az 

elnökség megbízást adott a munkaszervezetnek, mint „Tervezési Koordináló Csoport”-

nak (továbbiakban TKCS) a HFS módosításának kidolgozására, illetve a kidolgozás 

után két fórum összehívására a civilek és az önkormányzat vonatkozásában, a 

vállalkozókkal pedig személyes konzultáció keretében kerüljön társadalmasításra a 

módosított HFS. Múlt hét szerdán a civil szféra képviselői jöttek el a fórumra, ahol az 

Elnökség döntéseit támogatásukról biztosították. 

 Bolfán Csaba elnök bemutatta a jelenlévőknek az eltelt idő alatt összegyűjtött 

tapasztalatok, projekt adatlapok alapján a módosított Helyi Fejlesztési Stratégiát, és 

kérte a jelenlévőket, hogy ha valamit nem értenek, vagy kérdeznének, nyugodtan 

jelezzék menet közben.  

Mivel van olyan felhívásunk, amit nem lenne érdemes a túl alacsony forrás 

miatt meghirdetni, ésszerűbb meggondolás egy, vagy kettő intézkedés megszűntetése. 

Az egyik közszférát érintő intézkedés az „Ö.3 Önkormányzati tulajdonú vállalkozás 

alapítási és eszközbeszerzési intézkedés” 15 000 e Ft allokált forrással visszavonásra 

kerülne, mivel alakultak már térségi Non-profit szervezetek. Továbbá a csökkent 

keretösszeg miatt, az Önkormányzati érték feltáró Intézkedés (Ö.1 Települések helyi 

definiált értékleltárának elkészítését és dokumentálását segítő intézkedés) keretösszege 

csökkentésre kerül 15 000 ezer forinttal, így az allokált forrás 30 000 forintra módosul, 

illetve a térségi civil kezdeményezések intézkedésünket (C.2 Helyi értéket örökítő 

civil szervezetek attrakcióit megmozdulásait támogató intézkedés) csak 40 000 ezer Ft 
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keretösszeggel kerül meghirdetésre. Valamint az UTIRO munkaszervezet is indulhatna 

a térségi mentor és hálózati fejlesztések vállalkozástámogatási Intézkedés (V.1 Mikro 

vállalkozások alapítását, inkubációját segítő mentorállási és menedzsment fejlesztési 

intézkedés) kiírásra kerülő felhívásán, mivel a munkaszervezet tapasztalata lehetővé 

tenné az intézkedés fő céljához való illeszkedést, mely a „Hálózatos, térségi szervezési 

feladatokat ellátó nonprofit tevékenységek erősítése”.  

Bolfán Csaba elnök pontról pontra bemutatta a jelenlévőknek, hogy hol 

szükséges értelemszerűen megváltoztatni a HFS szövegét a forráselvonás és a 

megszüntetett intézkedés miatt, illetve az egyéb módosításokat: 

 Felülvizsgálat folyamatának bemutatása a módosított HFS-ben, 

 „V.1 Mikro vállalkozások alapítását, inkubációját segítő mentorállási és 

menedzsment fejlesztési intézkedés” módosítása a VP Kis gazdasági szereplők 

együttműködése Intézkedés elmaradása okán, 

 Az intézkedések „Megvalósítás időintervalluma” módosítása a kiírások tolódása 

miatt, 

 „V.3 Közösség által definiált helyi érték alapú, helyi termék előállítását, 

fejlesztését vállaló mikro vállalkozás alapítását, indulását segítő intézkedés” 

pontosítása az induló mikro vállalkozások tekintetében 

 8.2 Együttműködések pontban a HACSOK közös döntésén alapuló változtatás 

 

Bolfán Csaba elnök rávilágított, hogy a két leginkább érintett szektor, a civil és az 

önkormányzati. Az Irányító Hatóság (IH) utasítására 2017. március 27-én reggel 8.00 

óráig kell megküldeni a módosított HFS-t. Elnök úr elmondta, hogy az első körben az 

"Ö.1 Települések helyi definiált értékleltárának elkészítését és dokumentálását segítő 

intézkedés" kerül meghirdetésre. Ennek az a menete, hogy a munkaszervezet által 

kidolgozott felhívást megküldi az IH részére, ha szükséges az IH a HACS 

munkaszervezetével együttműködve módosítja a felhívást, majd a már elfogadott 

felhívás a Széhenyi2020 weblapon kerül meghirdetésre hivatalosan. Természetesen 

emailen keresztül hírlevélben, illetve az egyesület honlapján is felhívjuk a figyelmet a 

megjelenésre. Kérte a jelenlévő önkormányzati képviselőket, hogy tegyék meg 

észrevételeiket, mert még van lehetőség a módosításra. Az önkormányzat képviselői 

elfogadták a szükséges változtatásokat, nem kívántak élni a módosítás lehetőségével. 

 

 

Lukácsháza, 2017. március 28. 

                

Őri Anna 

menedzser asszisztens 
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